MAOHMATIKA FENIKHZ
MANEAAHNIEZ 2003

ENAEIKTIKEZ ANANTHZEIZ

©EMA 1°
A. Oswplia BLBAlou oeA. 28
B. Oswpia BLBAiou oeA. 13
I. Oswplia BLBAlov oel. 87,88
A. o. Aabog

B. AaBog

Y. OWOoTO

6. owoto

€. A\aBo¢

OEMA 2°
P(r)=0,55 P(®)=0,40 P(r~®)=0,30
a. P(F'U ®)=P(N)+P(®)-P(F "~ ®)=0,55+0,40-0,30=0,65
B. P(r-®)=P(r)-P(Ir n ®)=0,55-0,30=0,25
Y- P(® N A)=(0pwg A=T")
P(ONT)=
P(®-T)=P(®)-P(I N ®)=0,40-0,30
8. Eivaw P(A)=P(I")=1-P()=1-0,55=0,45
Apa P(AU ©)=P(®)+P(A)-P(D N A)
=0,40+0,45-0,10=0,75

©EMA 3°

A.y

x'(x% =1)—x(x* =1) . 3% P " —x2 -1 - x 1 -
(x* =1 (i Ll 1 Rl B )

MNna kabe xe R-{-1,1}

B. f'(x)=

X

I im{(x+1)- £(x)] = Hm[(r+1)- 1=

(x*=1)
) X ) X -1 1
lim[(x+])————]=lim—=——=—
x>l (x+D(x-1)" x»-1x-1 -1-1 2
-0°-1 -1
A sedw=f'(0)z=————=—=-1
dw=f'(0) D1

RY/4
Apa w=—
P 4



OEMA 4°
o x _1+8++5+3+4 30 _

X4 5€
6 6
- T7+14+6+4+12+5 48

A:13,4589 &, = # —45€

6+7
B: 4,56,7,12,14 &65=

=6,5€

(-5 +(3B-5+(@4-5+(5-5+(8-5+(9-5)

B. Si= .
=16+4+1+O+9+16=ﬁ=§€2
6 6 3
(4-0) +(5-8) +(6-8) +(7-8)’ +(12—8) +(14—8Y’
6
_16+9+4+1+16+36_Q_ﬂ€2
6 3

S5 =

(@)

Apa S, ?:—\/?6’_9 €

2
g | Y69 | _ 69
15
2
V123|123
24 576

69 123

OUwe —— > — <= (CV,)* >(CV.)Y < CV,>CV,
p §225 576 <r,) ( B) 4 B

AnA. B peyaAutepn opoloyévela amo to A
y. MNa delypa A £xw
20
=X+ ——x, =12x,
T N
Apa y,=12x4=12-5=6€
MNa deiypa B éxw

Yi=Xi+5
Apa y, =xz+5=8+5=13€



_ L2S, _ S_A =CV, = % auerafAntn opologvaa

1, X4 )_CA
123
CVB’:_SB _ 3 _+123
Xz +5 13 39

(0] pwg CVp ' <CVp<CVp=CVp '

Apa CVB'<CVA'
E€akoAouBel o Selypa B va €xel peyalltepn opoloyEveLa



